

ERRATA

TO: ALL COUNTY WELFARE DIRECTORS
SUBJECT: ICT SIMPLIFICATION DEMONSTRATION PROJECT
REFERENCE: ALL-COUNTY LETTER 94-39, DATED 5/18/94

This Errata provides clarification of the transfer period discussed in ACL 94-39.

In the second sentence of the second paragraph, the words "...to the extent that if agreed upon,..." were inadvertently omitted in the final letter to the counties.

The second sentence should read: "We are waiving this section of the regulations to the extent that if agreed upon, counties may complete an ICT earlier but not later than the current requirement."

This means that only when both counties involved in the transfer have mutually agreed to end the transfer earlier, can this be done.

We are sorry for any inconvenience this may have caused.